

БОЛОТНАЯ РЕВОЛЮЦИЯ
2011-2013 ГОДОВ

В 2011-2013 ГОДАХ РОССИЮ ОХВАТИЛИ ПРОТЕСТЫ ПРОТИВ МАССОВЫХ ФАЛЬСИФИКАЦИЙ НА ПРЕЗИДЕНТСКИХ И ПАРЛАМЕНТСКИХ ВЫБОРАХ.



Митингующая толпа на проспекте Сахарова, декабрь 2011 года.

КУЛЬМИНАЦИЕЙ МАССОВЫХ ПРОТЕСТОВ, СТАЛИ СОБЫТИЯ 6 МАЯ 2012 ГОДА НА БОЛОТНОЙ ПЛОЩАДИ, КОГДА ПОЛИЦИЯ РАЗОГНАЛА МИРНУЮ ДЕМОНСТРАЦИЮ.

Кадры с Болотной площади 6 мая 2012 года....



ПОСЛЕ 6 МАЯ, ТРЕБОВАНИЯ К МИТИНГАМ БЫЛИ УЖЕСТОЧЕНЫ.
ОСТАЛЬНЫЕ АКЦИИ ПРОТЕСТА В 2012-2013 ГОДАХ БЫЛИ ЛИБО
РАЗОГНАНЫ, ЛИБО ПРЕКРАЩЕНЫ САМИ ПО СЕБЕ.

Снизу – ОМОНовцы на Болотной площади. Справа –
митинг в Москве 12 июня 2012 года.



